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Skrocony obowiazujacy system licytacyjny do Turniejow Indywidualnych

Wspadlny Jezyk

Otwarcie 100 = 12—14 na rownym; 15+ na treflach; 18+ na dowolnym.
10 — 10 = 0—6 na dowolnym; 7—11 na mtodszym(ch); 13+ na rownym (bez st. czwdrki)

10 - 10/10 = 7+ NAT, min 4 w kolorze

10 —1BA=7-10

10— 20 /20 = NAT GF, mozliwe st. 4

10 —20 /0 = NAT GF, 6+

10-2BA = 11-12.

10 — 3BA = 13—-15 na uktadzie 4333, 4432 bez starszych 4.

Odwrotka: 44-55.

Magister 10 -10 -1BA-20 , odpowiedzi: 20 - brak 3 kieréw dot, 2 0/0 - drugi starszy — fit
trzykartowy gora, 2BA — brak fitu, géra

Otwarcie 10 = 12—17 na pigtce karo lub 4441; 12—14, 4 kara, 5 trefli.
10 — 20 — 20 /20 =rewers, 15+.
10 — 20 — 2BA = 4441 singleton 0, 12—-14.

Otwarcie 10/10 = 12—17 na piatce.

10 /10 - 20 GF seminaturalne 10 /0-20 GF NAT
10 /10 — 2BA = inwit z fitem.

10 /10 - 30 /0 - inwit NAT

2BA forsujgce tylko po odpowiedziach two-over-one.

10 — 10 — 20 — 2BA = nieforsujace.

Otwarcie 1BA = sktad zréwnowazony 15—-17, dopuszczalna staba starsza pigtka lub mtodsza
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széstka

1BA - 20 - Staymana, obiecuje st. czworke
1BA - 20 /0 /0 /30 - jednoznaczne transfery
1BA — 2BA = inwit

Otwarcie 20 = Precision, 11-14
20 - 20

20/20 nat - 4 kart

2BA - bez krotkosci

30 - z krétkosécig (pdzniej 30 pyta o singla)
20 — 2BA = transfer na 30 :

stabe z fitem lub forsing do dogranej na 5-5.

otwierajacy 20 zobowiazany jest do lic.30 - lic.2 nt decyduje o kontrakcie

Otwarcie 20 (Wilkosz)C

Otwarcie 200/200+6 (6-11pc)

Otwarcie 2NT- 55 nalldil00(6-11pc)

Otwarcia 30/0/0/0 + 40/0 - blok NAT

Blackwood (102) na 5 wartosci z dama atu.
Blackwood wytaczeniowy (102) na 4 wartoSci:
z kr6lem atu bez asa w kolorze renonsu.
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